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Onderzoek geloofsbrief dhr. P.J.M. Poos en toelating als raadslid 

 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
4 mei 2016 10 mei 2016  Ontslagbrief en diverse 

benoemingsstukken 

 
Aan de gemeenteraad, 

 
 

0. Samenvatting 
De heer A.N.J. Strijbis heeft schriftelijk ontslag genomen als lid van de gemeenteraad. De kandidaten van de 
lijst CDA, de heren J.J.W.M. Sperber, N.V.A.E.M. de Vries en J. Hendrickx, hebben schriftelijk laten weten niet 
benoemd te willen worden in deze vacature. De eerstvolgende kandidaat op de CDA-lijst is de heer P.J.M. Poos,  
hij zit als tijdelijke vervanger al sinds 2 februari 2016 in de gemeenteraad. De voorzitter van het centraal 
stembureau van de gemeente Goirle heeft hem nu weer tot raadslid benoemd. De heer Poos heeft deze 
benoeming aangenomen. Er moet nu over zijn toelating worden beslist. Daartoe moet de gemeenteraad uit haar 
midden een commissie van onderzoek aanwijzen, bestaande uit drie leden. Vervolgens wordt de 
raadsvergadering geschorst en onderzoekt deze commissie de geloofsbrief en de ingezonden documenten van de 
heer Poos. Op basis van het onderzoeksrapport van de commissie neemt de gemeenteraad een besluit over zijn 
toelating als raadslid. Na zijn toelating zal hij direct aansluitend de eed of belofte afleggen. Daarna kan de heer 
Poos als raadslid aan de vergadering deelnemen. 
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
De heer A.N.J. Strijbis, raadslid van lijstnr. 2, CDA, heeft schriftelijk zijn ontslag ingediend. 
 
2. Wat willen we bereiken? 
Een opvolger, kandidaat op lijstnr. 2, CDA, toe laten als lid van de gemeenteraad. 
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
De burgemeester, voorzitter van het centraal stembureau voor de verkiezing van de leden van de raad van de 
gemeente Goirle heeft de heer P.J.M. Poos, lijstnr. 2, CDA, benoemd verklaard als opvolger van de heer A.N.J. 
Strijbis. Nadat eerst de heren J.J.W.M. Sperber, N.V.A.E.M. de Vries en J. Hendrickx schriftelijk waren 
benaderd voor de opvolging. Deze heren hebben alle drie aangegeven niet voor benoeming in deze vacature in 
aanmerking te willen komen. De vierde persoon, de heer Poos heeft zijn benoeming aangenomen. De 
kennisgeving van benoeming aan de gemeenteraad en de overige - van de benoemde - ontvangen stukken 
moeten onderzocht worden door de onderzoekscommissie. Dit is een commissie van drie leden die de 
gemeenteraad daarvoor uit haar midden aanwijst. Dit staat beschreven in artikel 6 van het Reglement van orde 
voor de vergaderingen van de gemeenteraad van Goirle. De commissieleden bekijken of er is voldaan aan de 
vereisten van artikel 10 en 13 van de Gemeentewet en artikel V4, V12 en V13 van de Kieswet. Na onderzoek  
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van de stukken brengt de woordvoerder van deze commissie in de raadsvergadering mondeling en ook 
schriftelijk verslag uit van hun bevindingen. De commissie doet daarbij een voorstel over het al dan niet toelaten 
als raadslid. 
 
4. Wat mag het kosten? 
-- 
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
-- 
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
Na het toelatingsbesluit van de gemeenteraad moet de heer Poos hiervan schriftelijk mededeling ontvangen. Het 
besluit treedt direct in werking (artikel V11 Kieswet). Daarom kan de heer Poos direct daarna als raadslid aan 
de vergadering deelnemen, nadat hij de eed of belofte heeft afgelegd. 
 
7. Fatale beslisdatum 
-- 
 
8. Voorstel 
a. een commissie van onderzoek, bestaande uit drie leden, aanwijzen uit uw midden. Zij onderzoeken tijdens de  
    schorsing van de raadsvergadering de geloofsbrief en de door benoemde ingezonden stukken. Aansluitend 
    brengt de commissie aan de raad verslag uit van hun bevindingen; 
b. na het mondelinge en schriftelijke verslag van de commissie van onderzoek te hebben aanhoord, c.q. te  
    hebben ontvangen, neemt de gemeenteraad een besluit tot het al dan niet toelaten van de benoemde,  
    de heer P.J.M. Poos tot lid van de raad van de gemeente Goirle; 
c. Vervolgens ondertekenen de burgemeester en de secretaris het toelatingsbesluit, deze wordt daarna direct  
   aan de heer P.J.M. Poos uitgereikt zodat deze de eed of belofte kan afleggen en daarna als raadslid aan de  
   vergadering kan deelnemen. 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Goirle, 
Machteld Rijsdorp, burgemeester 
Michel Tromp, secretaris  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen de ontslagbrief van de heer A.N.J. Strijbis van lijstnr. 2, CDA; 
 
gezien het benoemingsbesluit van de heer P.J.M. Poos, lijstnr. 2, CDA door de voorzitter van het centraal 
stembureau d.d. 3-5-2016 en alle bijbehorende stukken; 
 
gelezen en gehoord het advies van de commissie van onderzoek van de geloofsbrief d.d. 10-05-2016; 
 
gelet op artikel 10 en 13 van de Gemeentewet en artikel V4, V12 en V13 van de Kieswet; 

b e s l u i t : 

de heer P.J.M. Poos toe te laten als lid van de raad van de gemeente Goirle. 
 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 10-05-2016. 
 
 

 , de voorzitter 
 
 
 

 , de griffier 
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RAPPORT RAADSCOMMISSIE ONDERZOEK GELOOFSBRIEVEN 
 
 
Aan  
de de gemeenteraad van Goirle 
 
 
De commissie van onderzoek uit de gemeenteraad van Goirle; 
 
heeft de geloofsbrief en verdere bij de Kieswet en Gemeentewet vereiste stukken van de benoemde:  
Poos, P.J.M. (Piet) (m), van CDA  (naam Kandidatenlijst) gekregen en deze onderzocht; 
 
oordeelt positief/negatief over de geloofsbrief en verdere door de Kieswet vereiste stukken van deze benoemde; 
 
indien er negatief wordt geoordeeld hieronder de reden vermelden: 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..... 
 
oordeelt positief/negatief over de vereisten voor de benoemde in de Gemeentewet;  
 
 
indien er negatief wordt geoordeeld hieronder de reden vermelden: 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..... 
 
Indien er een Minderheidsstandpunt is (artikel 6, lid 2 Reglement van orde van de raad 2005) hieronder vermelden: 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..... 
 
De commissie adviseert Poos, P.J.M. (Piet) (m) toe te laten/niet toe te laten als lid van de gemeenteraad van Goirle. 
 
 
Goirle, 10 mei 2016. 
De commissie voornoemd, 
 
 
 
………………………………………………………………………………………………….. (naam en handtekening commissielid) 
 
 
 
 
………………………………………………………………………………………………….. (naam en handtekening commissielid) 
 
 
 
 
………………………………………………………………………………………………….. (naam en handtekening commissielid) 
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